
Тест “Прогресивні матриці Равена” 

 

 

Інструкція: Вам буде запропоновано 60 завдань, кожне з яких містить основне 
зображення, що має певний фон або складові єлементи, або фігури, які повязані певною 
залежністю. При цьому у нижньому правому кутку зображення на вистачає одного фрагмента 
(або елемента). Вам необхідно встановити залежність, що повязує між собою вказані елементи 
зображння, а потім вибрати серед запропонованих варіантів елемент якого не вистачає в 
основному зображенні. Час на виконання тесту – 20 хвилин. 
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